



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації

від 10 січня 20 25 р. м. Запоріжжя

№ 12

Про затвердження Критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальної громади в особливий період у Запорізькій області

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пункту 8 частини сьомої статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», підпункту 4 пункту 2 Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 76 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 05 червня 2024 року № 650), Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», з метою затвердження критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальної громади в особливий період у Запорізькій області,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Затвердити Критерії визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальної громади в особливий період у Запорізькій області, що додаються.

2. Визнати такими, що втратили чинність, такі розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації, начальника Запорізької обласної військової адміністрації:

від 13 квітня 2023 року № 183 «Про затвердження критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для

задоволення потреб територіальної громади в особливий період у Запорізькій області», яке зареєстроване у Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 18 квітня 2023 року за № 39/596;

від 05 червня 2023 року № 263 «Про внесення змін до критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальної громади в особливий період у Запорізькій області», яке зареєстроване у Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 08 червня 2023 року за № 79/636;

від 04 вересня 2024 року № 701 «Про внесення змін до критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які мають важливе значення для задоволення потреб територіальної громади в особливий період у Запорізькій області», яке зареєстроване у Південному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Одеса) 09 вересня 2024 року за № 172/935.

3. Юридичне управління апарату Запорізької обласної державної адміністрації в установленому законодавством порядку забезпечити подання цього розпорядження на державну реєстрацію до Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).

4. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення в медіа.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишити за мною.

Голова Запорізької обласної державної адміністрації, начальник Запорізької обласної військової адміністрації

Іван ФЕДОРОВ